

美国一学区“体罚令”网上“炸锅”

学生不听话 老师可用板子 打屁股



美国学生接受体罚

美国部分地区
有体罚学生传统

朝鲜宣布 第二次成功试射 洲际弹道导弹

据新华社电 朝鲜29日宣布,28日晚间成功进行第二次“火星-14”型洲际弹道导弹试射。对此,联合国、欧盟和美国等发表声明予以谴责,呼吁朝鲜遵守安理会相关决议,有关方面采取措施,缓解地区紧张局势。

据朝中社29日报道,朝鲜最高领导人金正恩27日签署进行第二次洲际弹道导弹试射的命令,并于28日在现场指导试射。本次试射在朝鲜西北部地区进行,导弹最大飞行高度为3724.9公里,飞行距离为998公里,飞行时长47分12秒,最终准确命中公海目标水域。

报道说,金正恩表示,本次试射再次验证了洲际弹道导弹体系的可靠性,展现了朝鲜具备在任何地点和任意时间发射洲际弹道导弹的能力,清楚证明了美国本土全境都在朝鲜的射程以内。

本月4日,朝鲜宣布第一次成功试射“火星-14”型洲际弹道导弹。

各方表态

中

中国外交部发言人耿爽29日在答记者问时表示,中方反对朝方违背安理会决议和国际社会普遍意愿进行发射活动。中方敦促朝方停止采取可能导致半岛局势进一步紧张升级的行动。

美

美国总统特朗普称此类举动只会使朝鲜进一步被国际社会孤立。美国将采取所有必要措施,以确保美国本土的安全,并保护美国的地区盟友。

韩

韩国总统文在寅表示,如有必要可以考虑制定对朝单边制裁措施。韩国国防部长官宋永武29日发表声明说,朝方试射导弹活动是严重挑衅行为。

文在寅下令部署剩余的4辆萨德发射车

当地时间29日凌晨,韩国总统文在寅在青瓦台国家安全保障会议上下达指令,将立即与美国协商关于韩美间战略遏制力的强化方案,其中包括追加部署剩余的4辆“萨德”发射车。

“萨德”反导系统导弹发射部分由6台发射车组成,还包括雷达系统等其余装备。今年3月6日,已有2辆“萨德”发射车运抵韩国。 海外网

巴基斯坦提名新总理

新华社快讯 巴基斯坦执政党穆斯林联盟29日宣布,提名旁遮普省首席部长夏巴

兹·谢里夫为新任总理,石油和自然资源部部长沙希德·哈坎·阿巴西为过渡总理。

俄回应美方制裁

要求美使馆大幅“裁人”

美国参议院27日以接近全票的结果通过了一项对俄罗斯、伊朗和朝鲜三国的制裁议案。作为回应,俄外交部当天在一份声明中宣布,俄方要求美方在9月1日前将驻俄外交官和工作人员减少至455人,并将

自8月1日起关闭美方设在莫斯科郊外的度假屋以及仓库设施。

俄罗斯国际文传电讯社援引消息人士的话报道,美方将被迫减少数百名驻俄外交人员。 杨万

外媒近日报道,美国得克萨斯州“三河学区”的学校理事会以6:0的投票通过了一条“体罚令”,学校校长和纪律检察长有权利用“板子”惩罚不听话的学生。这个消息一传出来,立刻炸开了锅,媒体上成为热点,中国网友也很好奇,美国老师打学生屁股,竟然是合法的。这到底怎么回事呢? 扬子

中小学生在犯错会被打屁股

美国佐治亚州的莎娜·佩雷兹去年被迫同意5岁的儿子托马斯在学校接受体罚,原因是托马斯旷课,不同意体罚就要受到停课处分,而莎娜也会因此受到监禁。

根据得克萨斯州“三河学区”新修订的政策,4-18岁的学生都可能受到体罚,包括小学生和中学生。学生每次不服从都会被打一次,例如不守规定、不听老师的话等等。

根据规定,体罚学生所用工具是一块类似船桨的木板,击打学生的臀部,

目的是为了强化纪律。

“打板子”并不是强制性的,在下学期开始前,家长们可以选择是否接受新的“体罚令”。学生在接受体罚前,学校也会联系家长告知情况,处罚时还会有异性教职员在现场监督。

宣布采用体罚令的“三河学区”发言人玛丽·斯普林斯说:“如果家长对此感到不舒服,那么我们会采用这种方法。”她认为:“如果能够减少学校内学生违纪的次数,那么这就是一个好政策。”

近半数学校允许体罚学生

学区发言人玛丽·斯普林斯25日告诉记者说:“2015年以前,我们学区允许使用体罚作为学校纪律管理手段。今年6月,学校理事会修改了政策,规定只有取得家长书面许可的情况下,才能对违规学生进行体罚。”

斯普林斯承认,这项政策在美国引起轰动,但她认为体罚学生在当地既不是

“全新问题”,也不是“没听说过”,在他们的教育区,大约50%的学校都允许使用体罚手段。

网上一边倒的批评让“三河学区”始料未及,感觉还是少说为妙,斯普林斯告诉记者:“学区将把重点转到最重要的工作方面,对于这个(体罚)政策不会再进行回应。”

白宫“最短命”办公厅主任 被架空已久,特朗普一条推文把他换了

美国总统唐纳德·特朗普28日通过“推特”发文宣布,国土安全部长约翰·凯利将接替赖因斯·普里伯斯成为新任白宫办公厅主任。

白宫办公厅主任本是个拥有实权的职位,但普里伯斯被“架空”已久。通常情况下,白宫办公厅主任负责听取白宫绝大多数工作人员的报告,而后上报给总统。

而在特朗普上任后,白宫通讯联络办公室主任、白宫社交媒体部主任以及一些高级顾问都直接向特朗普本人报告,而不再经由办公厅主任。更让人大跌眼镜的是,新任白

宫通讯联络办公室主任斯卡拉穆奇非但不向普里伯斯报告,还公开骂起脏话。他称普里伯斯是“偏执狂的精神分裂症患者”。

普里伯斯189天的任职经历让他成为史上最短命的白宫办公厅主任 钟和



普里伯斯

爆炸消息

并非特例